



## EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

### SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 504-495, Fax: (36-94) 504-496;  
Email: [fejlesztes@srpszkk.elte.hu](mailto:fejlesztes@srpszkk.elte.hu); honlap: [www.rpszkk.hu](http://www.rpszkk.hu)

Kedves Kolléga!

Mellékelten küldöm a **Savaria országos történelem verseny** megyei fordulójának feladatlapját. Köszönöm az iskolai forduló zökkenőmentes lebonyolítását. Kérem, hogy a megyei fordulóra jutott tanuló(k) számára a feladatlapot nyomtassák ki.

**A megyei forduló időpontja: 2021. február 9. 14-16.00 óra**

A feladatlap megírására **120 perc** áll rendelkezésre, ami nem tartalmazza a szervezési feladatokat. A versenyzők először a feladatlapon található adataikat töltsék ki. A feladatlapon tollal és olvashatóan kell írni, erre kérem hívja fel a diákok figyelmét. Ha a tanuló hibázott, a megoldást húzza át és írja válaszát a rendelkezésre álló helyre. Javító festéket, tollat stb. ne használjon. Pótlap nem adható. Amennyiben a gondolkodáshoz a versenyzők piszkozati lapot használnak, azt csatolják a feladatlaphoz. A versenyzők **segédeszközt nem használhatnak**.

A fordulót úgy kell megszervezni, hogy a verseny tisztasága biztosított legyen és a járványügyi rendelkezések betartásra kerüljenek. A felügyeletet ne történelem szakos kolléga lássa el.

**A megírt feladatlapokat legkésőbb másnap postára kell adni.** (ELTE SRPSZKK, 9700 Szombathely, Károlyi G. tér .4. *A borítékra kérjük ráírni a megye nevét és azt, hogy Savaria.*)

Kérem, hogy a mellékletben küldött jelenléti ívet a diákok írják alá, a jegyzőkönyvet pedig a felügyelő tanár töltsék ki. Mindkét dokumentumot postázzák a feladatlapokkal és a szülői beleegyező nyilatkozatokkal együtt.

A dolgozatokat a versenybizottság fogja kijavíttatni, majd az eredmények megállapítása után meghatározza az országos döntőbe behívandó tanulók személyét. A megyei eredmények és az országos döntőbe jutott tanulók névsora honlapunkon számításaink szerint március 10. után lesz olvasható. (<https://www.srpszkk.hu/szakmai-szolgalatasok/tanulmanyi-versenyek/savaria-tortenelem-verseny>)

A döntőbe jutott tanulókat külön is értesíteni fogom.

Minden kollégának előre is köszönöm fáradozását és a verseny lebonyolításában való részvételét. További eredményes munkát kívánok.

Szombathely, 2021. január 28.

A versenybizottság nevében:

Dr. Bakó Balázs s.k.  
versenyszervező